
Protokoll 
 

Stockholms Ishockeyförbunds 76:e årsmöte, 
Onsdagen 9 juni 2021 kl. 18.00 digitalt via Teams. 

 
Inledning 

 

Stockholms Ishockeyförbunds ordförande Göran Tidström hälsade mötesdeltagarna 
välkomna till förbundets 76:e årsmöte. 
 
 
 
§ 1. Upprop och godkännande av fullmakter samt fastställande av 

röstlängd för mötet  
   
 varvid fullmakter och röstlängd godkändes. Röstlängden fastställdes till 

135 röster genom 21 närvarande föreningar.  
 
§ 2. Fastställande av föredragningslista för mötet 
  
 Årsmötet beslutade  

 att godkänna den föreslagna föredragningslistan för årsmötet. 
 

§ 3. Fråga om årsmötets behöriga utlysande         

         

Årsmötet beslutade 

 att anse årsmötet som behörigen utlyst. 
 

§ 4. Val av ordförande för mötet 

 

Årsmötet beslutade 

 att välja Anders Larsson till ordförande för mötet. 
 
§ 5. Val av sekreterare för mötet 

 

Årsmötet beslutade 

 att välja Terese Hammarqvist till sekreterare för mötet. 
 
 
 
 
 
 
§ 6. Val av två justeringspersoner/rösträknare att jämte ordförande 

justera protokollet samt två rösträknare. 
 

 Årsmötet föreslog två stycken justeringspersoner  

 att välja Mikael Westford och Terese Nyman Haninge Anchors 



 
 
§ 7.  Behandling av styrelsens verksamhetsberättelser och 

årsredovisning  
  

a) Distriktsstyrelsen verksamhetsberättelse för de gångna 
verksamhetsåret  

 b) Distriktsstyrelsens årsredovisning för de gångna räkenskapsåret 
 c) Distriktsförbundets revisorers berättelse för samma tid 
    
 
 Årsmötet beslutade 

 att med godkännande lägga verksamhets- och årsredovisning till 
handlingarna. 

     
 
Ej närvarande, men Revisorernas berättelse lästes upp av mötets 
ordförande Anders Larsson. 

 
 Årsmötet beslutade 

 att lägga revisorernas berättelse till handlingarna.  
 

 
 
§ 8. Fråga om ansvarsfrihet för den avgående styrelsen 
 
 Årsmötet beslutade 

 att bevilja styrelsens ledamöter ansvarsfrihet för det gångna 
verksamhetsåret. 

 
 
 
 
§ 9.  Fastställande av verksamhetsplan 2020-2025 och budget 2021/2022 

  

 

Kanslichef Carina Oddsberg redogjorde för processen kring 
verksamhetsinriktning 2020-2025.  

 
 Mathias Tegnér redogjorde budgetförslaget i för säsongen 2020/2021. 

 

Årsmötet beslutade 

 att fastställa verksamhetsinriktningen samt budget enligt 
styrelsens förslag. 
 

 
§ 10.  Behandling av motioner som getts in i den ordning som anges i 

Stockholms Ishockeyförbunds stadgar 2 kap. 2§  
 (Inga inlämnade motioner inkomna)  



 
 
  

§ 11.  Förslag till ändring av Stockholms Ishockeyförbunds stadgar 
  
Årsmötet beslutade 

 att ändra i Stockholms Ishockeyförbund stadgar enligt förslag  
 

 (att införandet av punkt nr 20 och 21 införs med omedelbar verkan 

och tillämpas vid detta årsmöte.) 
 
                      
§ 12.  Beslut om eventuellt arvode till styrelsen och revisorerna 
  

Förslaget: Inga arvoden till Styrelse och arvoden för adjungerande 
revisorer 

 Årsmötet beslutade 

  att ge styrelsen bifall, inga arvoden för styrelsen. 

 att ge styrelsen bifall, revisorer arvoderade 
 

 
  
§ 13.  Val av distriktsordförande och tillika styrelseordförande för en tid 

av två år.  
 

 Mathias Tegnér väljs för en tid av två år. 

 

 
§ 14.  Val av ledamöter och suppleanter. 

 
a) Val av minst två och högst fyra styrelseledamöter för en tid av två år. 

(avgående: Mathias Kemi, Mattias Mårtensson, Hanna Wistrand och 
Mathias Tegnér) 

 Omvalda: Mattias Mårtensson, Göran Tidström, Hanna Wistrand 
Nyvalda: Peter Hällsås 
Fyllnadsval: Thomas Hilstad 
 
b) Val av minst två styrelsesuppleanter för en tid av två år. (avgående 

Thomas Hilstad och Peter Hällsås) 
 
Suppleant 2 år Magnus Mårtensson 
Fyllnadsval 1 år Emelie Berggren 
  

 
c) Anmälan av en ordinarie styrelseledamot och en suppleant från 

Gotlands Ishockeyförbund 
Owe Hejdenberg och  
 
 



 

 
 
§ 15.  Val av två revisorer och två personliga ersättare med uppgift att 

granska verksamheten, räkenskaper och förvaltning inom 
distriktsförbundet för en tid av ett år.  

 

Årsmötet beslutade i enlighet med de nya stadgarna (två revisorer med 
personliga suppleanter) 
 

 att enligt valberedningens förslag välja Håkan Karlsson Tumba 
(nyval) med Bo Johnsson (omval) som personlig suppleant. 
 

 att enligt valberedningens förslag välja Anders Bergman Mazars 
SET (omval) med Håkan Steen Mazars SET (omval) som 
personlig suppleant.  
 

§16. Val av ordförande, vice ordförande och ledamöter i distriktets 
disciplinnämnd 

 Årsmötet beslutade 
 
§ 17. Val av två ledamöter i Torsten Flygelholms Minnesfond samt till 

andra organ vars ledamöter utses av distriktstyrelsen (avgående)  

 

 

Årsmötet beslutade 

 att Styrelsen tar beslut om vem som skall får Torsten Flygelholms 
stipendie . 

 
Medskick från valberedningen att till kommande år inkludera Torsten 
Flygelholms Minnesfonds arbete till Stockholms styrelse.  
 

 
§ 18.  Val av ordförande och minst två ledamöter i valberedningen för 

nästkommande ordinarie distriktsmöte samt hitta personliga 
ersättare för avgående. (avgående Leif Halvorsen Nacka (ordförande) 
Tora Edin IK Waxholm, Patrik Lindh Huddinge och Per-Arne Blomquist 
Djurgårdens IF) 

 
 Årsmötet beslutade 
 

 att välja Leif Halvorsen, Nacka ordförande och 
sammankallande(omval) 

 att välja Tora Edin, IK Waxholm (omval) 

 att välja Jonas Jansson, Djurgården, Patrik Lind, Huddinge 
(omval) 

 
 



§ 19.  Beslut om instruktioner för valberedningen 
 

 Årsmötet beslutade  

 att instruktionen för valberedningen är fastställd. 
 

§ 20. Val av ombud jämte suppleanter till Svenska Ishockeyförbundets 
årsmöte 
 

 Årsmötet beslutade 

 att Mattias Tegnér som ombud. Styrelsen tar fram 
 
§ 21. Val av ombud och ett erforderligt antal ersättare till 

Riksidrottsförbundet Stockholms Idrottsförbunds årsmöte 
(RFSISU). 
 

 Årsmötet beslutade 

 att styrelsen Hanna Wistrand fortsätter som ombud. 
 
§ 22. Val av ombud och ett erforderligt antal ersättare till Svenska 

Ishockeyförbundets förbundsmöte  
  
 
§ 23. Val av ombud till regionförbundet Ishockey Öst regionmöte  

 
 Årsmötet beslutade 
 styrelsen 

 att  utse Mattias Tegnér som ledamot. 

 att utse Leif Halvorsen som suppleant 
 
§23. Nominering av ledamöter i regionförbundets Ishockey Öst Styrelse 
  
 
§24 Val av ledamot och suppleant i valberedningen för Regionförbundet 

Ishockey Öst 
 

  
Avslutning 
Anders Larsson tackade för förtroendet och lämnade ordet till ordförande Göran 
Tidström. 
 
Göran Tidström tackar Mattias Kemi för stort engagemang i styrelsen 
 
Mötets ordförande Anders Larsson tackades av med blombukett 
 
Mattias Tegnér tackar Göran Tidström med blommor 
 
Anders Larsson tackar Göran Tidström med utmärkelse förtjänsttecken i silver   
 
Därefter förklarades Stockholms Ishockeyförbunds 76:e årsmöte avslutat. 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vid protokollet   
 
 
 
………………………………..   ………………………………..                       
Tess Hammarqvist  Anders Larsson  
Sekreterare  Ordförande 
 
 
 
 
 
……………………………….. ………………………………..   
Justerare  Justerare  
  
 


